
AEPET-BA

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA AEPET-BA

Data: 29/03/2022
Hora: das 18h33min às 20h32min
Meio: teleconferência
Presentes: Diretoria: Marcos André dos Santos, Erika Rebello Grisi, Marival
Matos dos Santos e Vasco Menezes dos Anjos. Associados: Manoel Esmeraldo de
Sousa, Luiz Henrique Amorim de Jesus, Meigle Mendes das Mercês, Francisco
Augusto Herdy Raminelli, Lucidalva Sousa Aguiar Ferreira.

Pauta:
1- Informações gerais e elaboração da Pauta – 15min – Marcos/Flávio
2- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior - 15min – Daiane
3- Planejamento estratégico para 2022 - 05min

3.1 - Análise Estratégica - Variação da série histórica de associados ativos
e aposentados

3.2 -  Avaliação interna
4- Projeto AMS-AEPET-BA/Proposta Vitalmed - 10min – Manoel Esmeraldo/Erika
Grisi

4.1- Live sobre a implantação da LGPD na AEPET-BA
5- Novas ações contra IR - Benefício educacional…
6- Ações judiciais - MS prazo/ processo MPT- Luiz 10min - Marcos

6.1- Devolução do Conjunto Pituba
6.2- Privatização de ativos na Bahia

6.2.1 - Contato com a Defensoria Pública Federal
6.3- Passivo Ambiental da Refinaria (impacto ambiental)
6.4- Denúncia ao CAD sobre abuso do monopólio da RLAM

7- Ações institucionais -José Carlos/Dalton
7.1- Ações com os demais núcleos da AEPET
7.2- Ações com demais entidades
7.3- Ações com outras entidades dos movimentos sociais

8- Ações institucionais contra fake news e em defesa da Petrobras - 30 min
9- Acordo coletivo 2022
10- PECs para redução do preço dos combustíveis
11- Eleição do Comitê Gestor de Mudanças
12- Congresso Sindipetro-BA
13- Calendário de atividades
14- O que ocorrer

1) Informações gerais e elaboração da Pauta: Informação: O presidente Marcos
André informou que a diretora de patrimônio Railda Nascimento comunicou que
não poderá participar desta reunião, tendo em vista que está acompanhando o
seu pai em uma consulta médica.
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2) Leitura/aprovação da ata da reunião anterior: Decisão: A ata do dia 22 de
março foi aprovada para publicação.
3) Planejamento estratégico para 2022: Informação: Será discutido
posteriormente.

3.1) Análise Estratégica - Variação da série histórica de associados ativos e
aposentados: Informação: Será discutido posteriormente.

3.2)  Avaliação interna: Informação: Será discutido posteriormente.
4) Projeto AMS-AEPET-BA/Proposta Vitalmed: Informação: Sobre o sistema AMS
AEPET-BA, o associado Manoel Esmeraldo informou que passou o material para o
presidente Marcos André e aguarda retorno do mesmo.
O presidente Marcos André informou que teve dificuldades em ligar para dona
Meigle, mas que já conversou com ela antes de iniciar a reunião e que a partir de
amanhã o escritório inicia o contato com as clínicas. Solicitou que o associado
Manoel Esmeraldo entre em contato com a Sra Daiane para passar as orientações
para iniciar as ligações.
A Sra Lucila informou que o sistema está funcionando muito bem e que está
usando o sistema para consultar se os solicitantes dos serviços da Vitalmed são
realmente associados e que a Sra Daiane já iniciou as inclusões de novos
associados mediante as informações fornecidas pela AEPET-Nacional.
5) Novas ações contra IR - Benefício educacional…: Decisão: Será discutido na
próxima reunião.
6) Ações judiciais - MS prazo/ processo MPT: Decisão: Será discutido na próxima
reunião.

6.1) Devolução do Conjunto Pituba: Informação: Será discutido na próxima
reunião.

6.2) Privatização de ativos na Bahia: Informação: Será discutido na
próxima reunião.

6.2.1) Contato com a Defensoria Pública Federal: Informação: Será
discutido na próxima reunião.

6.3) Passivo Ambiental da Refinaria (impacto ambiental): Informação: Será
discutido na próxima reunião.

6.4) Denúncia ao CAD sobre abuso do monopólio da RLAM: Informação:
Será discutido na próxima reunião.
7.a) Ações institucionais: Informação: O presidente Marcos André informou que
na perspectiva de dialogar com a universidade, teve uma reunião com o professor
Júlio Rocha, diretor da faculdade de direito, e estão elaborando um projeto e o
mesmo aceitou criar um grupo de pesquisa na faculdade sobre os estudos
jurídicos tanto para combater a privatização, particularmente da RLAM, mas
também de outros ativos, tanto para combater o abuso do monopólio.
Informou também que a Faculdade de Direito perguntou ao presidente Marcos
André se era possível uma contrapartida, uma bolsa de R$400,00/mensais para
um aluno de graduação e um valor máximo de R$400,00/mensais para compra de
livros por seis meses ou um ano.
7.b) Ações institucionais: Informação: Decisão: Foi aprovada pela maioria a favor
da contrapartida da bolsa de R$400,00/mensais para um aluno de graduação e
R$400,00/mensais para compra de livros para a Faculdade de Direito.
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7.1) Ações com os demais núcleos da AEPET: Informação: O presidente
Marcos André informou que ligou para o presidente da AEPET-NS, Sr Maribondo
Vinagre, para falar sobre a criação do núcleo para combate a Fake News, mas
não conseguiu falar, deixou mensagem e aguarda retorno.

7.2.a) Ações com demais entidades: Informação: O presidente Marcos
André informou que a AEPET-BA foi convidada para a posse da nova diretoria
executiva e conselho fiscal e deliberativo da ASTAPE-BA, que acontecerá no dia
31 de março, e gostaria de definir quem vai estar presente representando a
entidade.
Informou também que aconteceu uma reunião do Fórum Baiano na última
segunda-feira com alguns avanços importantes pendentes, que são: 1- Projeto de
combate a Fake News em defesa da Petrobras; 2- Curso de geopolítica do
Petróleo ; 3- Curso de previdência privada. As propostas serão avaliadas pelas
entidades com suas respectivas diretorias e terá retorno na próxima reunião
ordinária do Fórum que acontecerá no dia 11 de abril.
Sobre o movimento Fora Bolsonaro previsto para acontecer no dia 09 de abril,
acontecerá uma reunião extraordinária do Fórum Baiano no dia 04 de abril para
discutir exclusivamente esse assunto.

7.2.b) Ações com demais entidades: Decisão: O conselheiro Francisco
Raminelli estará representando a AEPET-BA na solenidade de posse da
ASTAPE-BA.

7.3) Ações com outras entidades dos movimentos sociais: Informação: O
presidente Marcos André informou que conversou com o pessoal do Movimento
por Direitos, um acampamentos de jovens que era ligado ao pessoal do Levante
Popular, e os convidou para participar da próxima reunião da diretoria da
AEPET-BA para apresentar a pauta de luta da entidade e saber as pautas de lutas
deles para uma possível parceria.
8.a) Ações institucionais contra fake news e em defesa da Petrobras: Informação:
O presidente Marcos André sugeriu que caso a AEPET-BA não encontre parceiros
para a criação desse núcleo de combate a Fake News, que a entidade comece
com a capacidade que tem e, caso apareça interessados no caminho vai
agregando ao núcleo.
8.b) Ações institucionais contra fake news e em defesa da Petrobras: Decisão: Foi
aprovada a construção do Núcleo contra a Fake News com a capacidade que a
AEPET-BA tem para o início de maio de 2022.
9) Acordo coletivo 2022: Informação: O presidente Marcos André informou que a
FUP já começou a divulgação da Plenária da FUP deste ano para discutir acordo
coletivo.
Sobre as possibilidades de adiamento do acordo coletivo, o presidente Marcos
André sugeriu que a AEPET-BA verifique a notícia e, caso confirme, fazer uma
manifestação pública sobre o assunto.
10) PECs para redução do preço dos combustíveis: Informação: O presidente
Marcos André informou que devem ser feitas três matérias: 1- Sobre o fim do PPI;
2- Sobre o aumento do imposto; 3- Sobre combustível a preço justo; e em seguida
retirar de pauta.
11) Eleição do Comitê Gestor de Mudanças: Informação: A diretora de
comunicação Érika Grisi informou que o resultado sai no dia 01 de abril.
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O presidente Marcos André sugeriu uma denúncia ao Ministério Público e,
posteriormente, publicar uma matéria criticando duramente, pois o resultado da
eleição só estará disponível 15 dias após o encerramento das votações.
12) Congresso Sindipetro-BA: Informação: O presidente Marcos André lembrou
aos presentes que foi pedido na última reunião para que todos fizessem a
inscrição para participar do congresso, porém nem todos se inscreveram e acha
que todos devem solicitar inscrição extemporânea para ver qual será a resposta
do Sindipetro.
13) Calendário de atividades: Informação: Dia 04 de abril acontecerá uma reunião
extraordinária do Fórum Baiano;
Dia 05 de abril acontecerá a reunião ordinária da AEPET-BA;
Dia 31 de abril acontecerá uma live sobre as mudanças na Petrobras;
Dia 31 de abril acontecerá a posse da nova diretoria executiva e do conselho fiscal
e deliberativo da AEPET-BA;
Dia 02 de abril acontecerá uma reunião plenária para o acordo da FNP;
14) O que ocorrer: Informação: Sobre as mudanças da Petrobras: Foi aprovada a
publicação, fazer uma matéria paga e o envio para o MP, TCU, e os conselheiros
da Petrobras de uma nota pública da AEPET-BA relacionando os investimentos na
Bahia, a venda da refinaria e a maldade em relação a transferência e
desmobilização, particularmente do Torre Pituba, usando os detalhes que temos e
o lançamento da campanha “CA NÃO APROVE”pois quem tem conflito de
interesse não pode dirigir a Petrobras.
O presidente Marcos André informou que consultará o Fórum Baiano para soltar a
nota pública em nome do Fórum.
O presidente Marcos André sugeriu realizar uma live sobre o assunto na próxima
quinta-feira, dia 31 de março.

Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião com todos os presentes.
Lavramos esta Ata e damos fé.

Marcos André dos Santos                            Erika Rebello Grisi
Presidente                                                   Diretora de Comunicação

Marival Matos dos Santos                            Vasco Menezes dos Anjos
Vice- Diretor de Comunicação                                     Vice-Diretor de Patrimônio

Francisco Augusto Herdy Raminelli               Manoel Esmeraldo de Sousa
Conselheiro Suplente                                                              Associado
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Luiz Henrique Amorim de Jesus                      Meigle Mendes das Mercês
Assessor Jurídico Associada

Lucidalva Sousa Aguiar Ferreira
Associada
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